家裝周刊

HOME DECORATION WEEKLY

2014年12月30日 星期二 主编/毕军 责编/黄艳 美编/陈宇

南南都市福 26 版 第240期



"建材淘宝价,装修随意购"、"分享有惊喜"、"新年抽红包,100%中奖"……海南超大型家居建材商城于2014年12月25日至2015年1月3日,隆重的主题为"实体店淘宝价,新年重新交额礼到"的大型特别促销活动,新年社广大装饰消费者在欢度圣诞、迎接新年的同时,购买到物美价廉的装饰建村,助力业主打造美丽之家、拥抱幸福生活。

商家年终冲量 实体店淘宝价

金盛达双节 特惠火爆全城

活动一经推出,就受到消 费者的热捧,纷纷致电或前往 金盛达家居建材商城。作为年 终岁首的跨年节点, 元旦在近 年来已经成为众多家居建材品 牌争夺市场份额、提升销售业 绩的黄金时段, 也是广大装饰 消费者花少钱购买品牌建材的 极好机会。同时,促销活动不 仅能聚集人气,还能提升市民 对品牌的亲近感和信赖感,是 家具建材行业提升品牌影响力 的重要契机。据金盛达家居建 材商相关负责人介绍, 此次年 末大促销其优惠力度是空前 的,具体细节及惊喜都分解在 不同的商铺之中。

金盛达家居建材商城已有 3年多的品牌历程,由于管理 理念先进,心系广大消费者,大型实惠营销活动从不间断;由于品牌较多、产品齐全、交通便捷、服务到位,从而博得海南广大装饰客户的支持和信赖,成为众多家居建材客户的首选购物之地。

金盛达家居建材商城是海南超大型主题商城,系省"十二五"重点项目。该建材商城, 定位为"一站式"综合性建材商城,是集设计加工、展示、仓储、物流配送及网上交易中一体的新型现代化国际装饰建材物流枢纽中心。项目以建设海南国际旅游岛现代商贸物流中心为目标,依据可持续发展原则,着眼于区域经济、社会、环境的均衡发展,力求形 成布局合理、功能完备、品类 齐全、建筑形态多元化、现代 化、硬件设施一流、环境优美 的新型物流园区。目前金盛达 建材商城已建成开业的有石材 加工区、灯饰区、陶瓷区、卫 浴区以及门业、石材、五金机 电、管材、水暖、阀门、电线 电缆等专业销售门店,消费者 在此可一站式选购自己心仪的 装饰建材。

亲,欢度"两节"购物建 材何必东奔西走?首选金盛达吧!这里,能让您体验快乐生活,见证购物惊喜;这里,能 让您梦想成真,拥抱幸福;这 里,能让您慕名而来,满载而 归;这里,能助您开心装修, 打造幸福美丽家居!

选择万佳 呵护您家

新年将至,各种促销活动铺天盖地,大部分消费者都喜欢赶着活动选购产品,而对于家装购物一族,更是偏向于出趟门就搞定的方式。海口市民都了解的万佳家居装饰广场,就是一家既有让利活动又兼具一站式购物的综合型家居建材商场。万佳家居装饰广场位于南海大道88号,开业至今已有十年之久。作为海南老牌的家居购物商场,万佳的实力众做周知。

在万佳家居装饰广场内,大红灯笼已高高挂起,新年的喜庆气氛洋溢其中,迎新春送红包更是万佳给您的新春开门礼。感恩红包来就送、品牌红包大赠送、幸运红包你做主、微信新年好红包、好运连连大抽奖等等诸多的红包免费大赠送,送得人眼花缭乱,到时可别收红包收得手软了。

这样的红包大轰炸是不是让您乐开怀了?别急,还有福彩大奖等着呢!万住将在活动期间,免费送出福利彩票,送出幸运送出希望。新春新希望,说不定茫茫人海中福利幸运彩票就砸中了您。别说不可能,这一切全都是万佳免费送出的大礼!别问为什么,万佳家居装饰广场,元旦就是这么任性。

选择万佳,呵护您家,让您的家与 众不同、彰显万种风情。新春大放送, 更多超值红包等你拿!万佳的选择,绝 佳的选择,让我们一起去万佳吧!



商家年底冲量 实体店淘宝价 邀您一起任性跨新年!

住性 建材淘宝价 装修随意购

在唯2 微信分享有惊喜

EEES 的哥新年免费抽红包

商家年底冲量,价格一低再低,实体店淘 宝价,就是这么任性! 关注微信,并发动朋友在微信中分享活动内容;集分享 25个送电饭煲一个;集分享20个送豆浆机一台;集分享 15个送精美茶具一套。奖品数量有限,送完即止,凭朋 友圈截图到金盛达办公楼领取。 活动期间,送客到商城的出租车师傅,凭驾驶证可获得一次抽红包的机会,最高可获得 100元红包,送红包就是这么任性!





老赖不赖门窗





伊利莱灯饰



掌上独享。

不来虚的! 轻轻一扫



[真低价 不怕比]

产品以实物为准